
47%
Regulatory Intelligence, 
detecting regulatory updates

53%
Integrating new 
regulations into 
policies, processes 
and systems

65%
Interpreting 
complex 
regulatory 
requirements 

29%
Budgetary 
constraints

41%
Regulatory data 
quality and 
management 
(source, quality, 
consistency etc.) 

What are some 
of the main 

challenges your 
organisation 

faces in managing 
regulatory 
changes? 

33%
Data security and 
privacy concerns 

44%
Training 
data quality/
availability 
concerns 

6%
Cyber security 
concerns 

6%
Regulatory 
concerns 

11%
Cost and carbon 
footprint at scale 

What is the 
primary concern 

with adopting 
new GenAI/LLMs 

at your firm?

28%
Somewhat confident, good 
framework but remediation 
needed 

56%
Mostly 
confident, 
some areas 
need fixing 

6%
Very confident in 
our framework 11%

Not very 
confident 

How confident 
are you that your 

Regulatory Change 
Management 

Framework will pass 
a close regulatory 

examination?

Learn more about Ruleguard’s Regulatory Updates Solution. 
See how you can stay on top of rule changes, transforming compliance risk from daunting to routine. 

Practical 
considerations 
for regulatory 
change 
management
Survey Results 

https://insights.ruleguard.com/lp-tailored-discovery

